## **РЕЦЕНЗИЯ**

на статью: Фомичевой Е.В. «Страхование имущественных интересов электрогенерирующих компаний»

В статье рассматриваются отличительные особенности российского понимания защиты частной собственности, а также указывается, что в силу молодости российского института частной собственности, инструменты защиты частной собственности, в том числе страхование, недостаточно популярны в нашей стране, в отличие от западных стран.

Актуальность статьи не вызывает сомнения, поскольку в России страхование носит или вынужденный характер, или формальный. Вследствие этого необходимо прийти к тому, чтобы страховые компании повышали свои стандарты обслуживания до уровня международных, в том числе процесс урегулирования убытков.

Новизна исследования заключается в результате проведенного анализа, который позволил определить, что тепловая электростанция — это большой имущественный комплекс, ключевыми элементами которой является большое количество оборудования. Доля оборудования иностранного производства в составе производственных активов составляет около 50%. Вследствие чего собственники электрогенерирующих компаний формируют страховые программы, по своим условиям приближающимся к международным.

Особенностью подхода автора является мнение о том, что, столкнувшись с крупными убытками и осознав, что их наступление возможно, собственники электрогенерирующих компаний стали ориентироваться на международные программы страхования. В частности, все электрогенерирующие компании увеличили лимиты возмещения.

интересов Научная статья «Страхование имущественных электрогенерирующих компаний» соответствует требованиям, всем быть предъявляемым к работам может такого рода. Данная статья рекомендована к публикации в открытой печати.

> Отдел кадров

Кандидат экономических наук, доцент кафедры гуманитарных и социально- экономических дисциплин, ФГБОУ ВО «Российский государственный

университет правосудия»

(Приволжский филиал)

А.М. Терехов

Q Couchello

подпись У И Пиримова

СПЕЦИАЛИСТ

ПО КАПРАК